

Vabilo na The Things Conference on Tour Maribor – Srečanje IoT skupnosti

Vabimo vas na dogodek **The Things Conference on Tour Maribor**, ki se bo odvil **3. oktobra 2019** v **Mariboru**. Podjetja in razvojniki iz IoT sektorja se bomo srečali, da bi skupaj raziskali **najnovejše trende s področja interneta stvari, inovacije in dobre prakse** iz naše regije. Cilj dogodka je opremiti udeležence za **razvoj zanesljivih in varnih IoT rešitev naslednje generacije** ter pospešiti povezovanje in sklepanje novih sodelovanj med razvojniki in podjetji, ki iščejo IoT rešitve, ter tako prispevati k inovacijskem potencialu IoT sektorja.

Pripravite se na **popoldne, polno navdihujočih predstavitev, delavnic in demonstracij**, v družbi **poznavalcev interneta stvari**. Z nami bodo med drugim **dr. Andrej Kos**, vodja LTFE Laboratorija za telekomunikacije, **Luka Mali**, predavatelj in raziskovalec iz LTFE, **Uroš Maleš**, iz Pessl Instruments GmbH, in **Luka Mustafa**, iz Inštituta IRNAS Rače. Od 17 h naprej bomo skupaj raziskovali **prihodnost interneta stvari**, se poučili o **LoRaWAN** in drugih IoT tehnologijah, se seznanili s priložnostmi, ki jih **ponujata IKT horizontalna mreža** in platforma **Maribor Smart City**, ter si pogledali različne primere iz prakse. Sodelovanje na delavnicah bo prineslo dodaten vpogled v **LoRaWAN mrežni server**, priljubljene **LoRaWAN platforme, razvojni proces** in **visoko integrirane LoRaWAN naprave**. Ob 15 h, še pred uradno otvoritvijo dogodka, pa ste lepo vabljeni na **ogled Cone Tezno** in **postavitve IoT sistemov in naprav** na njihovem območju ter tamkajšnjih **podzemnih rovov**.

Pripravljamo tudi prav **posebno delavnico**, namenjeno **učiteljem in profesorjem**, ki jih želimo opremiti z ustreznimi veščinami za **prenos najnovejših tehničnih znanj v razrede**. Na dvourni delavnici, ki jo bo med 12.30 h in 14.30 h vodil **Luka Mali** iz Laboratorija za telekomunikacije, se bodo udeleženci spoznali s platformo **Colibri IoT** – odprto platformo, osnovano na Arduino, ki omogoča spoznavanje osnov IoT tehnologije in razvoj aplikacij za pametna mesta, kmetijstvo in pametno industrijo.

Več o programu si lahko preberete na **naši spletni strani**. Vabljeni k **registraciji** in upam, da se vidimo v Mariboru!

S prijaznimi pozdravi,

Luka Mustafa

Direktor, Inštitut IRNAS Rače